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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 
 
Την Πέμπτη 27-02-2025 και ώρα 17:30 συνεδρίασε εκτάκτως το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας στην 
Αθήνα στα γραφεία της Ομοσπονδίας, κατόπιν της από 24-02-2025 πρόσκλησης της προέδρου, 
με θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
1. Παροχή εξουσιοδότησης. 
2. Θέματα γραφείου Ομοσπονδίας. 
3. Θέματα πρωτοβάθμιων συλλόγων. 
 
Παρόντα ήταν τα 9 μέλη του Δ.Σ. (ο Γιώργος Στάικος προσήλθε στο Δ.Σ. στις 18:10 και 
αποχώρησε στις 18:30) ενώ απουσίαζαν ο Γιάννης Παπαϊωάννου και η Έφη Παπαλεξίου. 
 
Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία η παροχή ειδικής εντολής και η εξουσιοδότηση σε δικηγόρο να 
προβεί σε κάθε νόμιμη ενέργεια να εκπροσωπήσει την ΠΟΜΗΤΕΔΥ, ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη δικάσιμο που ήθελε προσδιοριστεί και συζητηθεί για την 
αγωγή του ΣΥΜΗΔΥΔ (πρωτοβάθμιος σύλλογος Δωδεκανήσου) και 39 συναδέλφων 
Μηχανικών ΤΕ που υπηρετούν στις Κυκλάδες, εναντίον της Ομοσπονδίας. 
 
Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε ενημέρωση για τη διενέργεια ελέγχου του φακέλου του 
ακινήτου που προτάθηκε από το προεδρείο για αγορά, καθώς και για ένα ακόμη ακίνητο που 
εξετάστηκε το προηγούμενο χρονικό διάστημα. Και για τα δύο ακίνητα όμως, τα οποία 
πληρούσαν τις προϋποθέσεις για αγορά από την Ομοσπονδία ως ιδιόκτητα γραφεία, υπήρξε 
αρνητική εξέλιξη για την Ομοσπονδία επειδή δόθηκε μεγαλύτερη αντιπροσφορά από άλλους 
ενδιαφερόμενους και προχώρησε η διαδικασία πώλησής τους. 
 
Τέλος, η  συνεδρίαση του Δ.Σ. διακόπηκε λόγω της έλλειψης απαρτίας εξαιτίας και πάλι της 
αποχώρησης των μελών του Δ.Σ. Χατζηδάκη, Λαζαρίδη, Κουνάκου (παράταξη Ενιαία Δράση 
Μηχανικών - είχε ήδη αποχωρήσει ο Στάικος). Αυτό έγινε όταν κατατέθηκε η εισήγηση 
ενεργοποίησης του αρθ. 6 του Καταστατικού για τον ΣΥΜΗΔΥΔ (πρωτοβάθμιος σύλλογος 
Δωδεκανήσου), (επιβολή ποινών σε κάθε οργάνωση μέλος που παραβαίνει τους όρους του 
Καταστατικού) καλώντας τον να εκθέσει τις απόψεις του εγγράφως, προκειμένου να εξεταστεί 
αν θα επιβληθεί η ποινή της έγγραφης επίπληξης με απόφαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. 
 
 
 
 
 
 
      

 

mailto:mailt:www.pomitedy
mailto:info@pomitedy.gr

